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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Από μια κατηγορία αγορών στην 
οποία επενδύονται κεφάλαια 2 τρισ. 
εντάσσεται στην ανώτερη, των 15 
τρισ., αναδεικνύοντας τη σημασία της 
διαδικασίας.

Με τις αποτιμήσεις των tech & AI 
giants στη... «στρατόσφαιρα», το τε-
λευταίο που θα ήθελε η Ουάσιγκτον 
είναι ένα ηχηρό «ξεφούσκωμα» στη 
Wall Street.

Παρά την ανοδική διαδρομή που 
έχει διανυθεί για εντεκάμισι συ-
νεχόμενους μήνες, το αγοραστικό 
ενδιαφέρον παραμένει ακμαίο.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Αναβάθμιση και Euronext

ΑΓΟΡΕΣ
Στη σφαίρα του εμπορικού πολέμου

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ
Ξανά σε τροχιά νέων υψηλών
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Συνεχίζουν να «βγάζουν μάτια» οι τραπεζικές εισηγμένες, 
με τα υψηλά payout ratios επί της υψηλής κερδοφορίας, 
την «άνετη» πρόσβαση στις διεθνείς κεφαλαιαγορές και τη 
βελτίωση των ΝΡΕ να αποτελούν κάποιους μόνο από τους 
καταλύτες που έχουν φέρει τον κλαδικό δείκτη σε δεκα-
ετές υψηλό και +88% φέτος. Στόχος των πιο αισιόδοξων 
η «κατοστάρα», με τους πιο συγκρατημένους πάντως να 
κοιτάζουν το... ταμείο. 
Στα θετικά των τελευταίων συνεδριάσεων η ανάδειξη νέων 
μετοχών-«πρωταγωνιστών», καθώς το rotation αποτελεί 
το «κλειδί» για την υγεία του δομικού bull market. Η δε 
αναβάθμιση του ΧΑ από τον οίκο FTSE Russell παρέχει μια 
κρίσιμη θεσμική επιβεβαίωση σχετικά με τη βελτίωση των 
εγχώριων επενδυτικών συνθηκών, χωρίς αυτό να σημαίνει 
ότι η χρηματιστηριακή κοινότητα δεν είχε, ήδη από καιρό, 
αποτιμήσει τα δυνατά θεμελιώδη. 
Θα παρακολουθήσουμε με ενδιαφέρον τα «επόμενα επεισό-
δια» της πρότασης του Euronext προς την ΕΧΑΕ, ευχόμενοι 
παράλληλα να μη χαθούν άλλες ευκαιρίες διεθνοποίησης 
της Λεωφόρου Αθηνών εντός του παγκόσμιου επενδυτικού 
οικοσυστήματος. «Εκτός των τειχών» ιστορία γράφουν τα 
πολύτιμα μέταλλα, τα οποία λειτουργούν ως καταφύγια 
αντιμετώπισης των δημοσιονομικών, πληθωριστικών και 
γεωπολιτικών παρεκτροπών. ■■

Με οδηγό τον 
τραπεζικό κλάδο
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